



总第 413 期

成长周刊



2019年11月13日 星期三 农历己亥年十月十七

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 黄忠敏

探秘两汉历史 领略传统文化

市首府实验小学小记者参观南山汉文化博物馆



周刊讯 每一段历史都会出现体现时代特色的设计作品，而汉画像砖则深刻地反映了那个时代的社会风情和审美风格。11月5日下午，市首府实验小学40余名小记者齐聚杜集区南山汉文化博物馆，一同揭开传统文化的神秘面纱。

了解汉碑对人们生活习俗、历史信息、神话故事、文字演变、书法艺术以及中华文明发展的持续历程。

“南山汉文化博物馆始建于2013年，基于南山地区丰富的汉文化遗存和精美新农村建设为轴线，全景展现南山的古往今来。”讲解员向小记者们介绍道。

在博物馆内，小记者在讲解员的引导下，有秩序地参观了两汉韵展厅、淮北风展厅、杜集魂展厅、汉风街展厅。同学们仔细聆听馆内文物的介绍，用手中的笔记录下博物馆里的点点滴滴，亲身体会家乡的历史文化发展。

精彩活动继续，小记者们动手体验手工艺品的编制学习。色彩缤纷的手工制作原材料映入眼帘，种类繁多，让人眼

花缭乱，仿佛置身彩色的海洋中。小记者们被色彩鲜艳的彩条编织花朵所吸引，在手工艺老师的悉心教导之下，照猫画虎地把原料拼出了轮廓，兴奋不已。

“一件件历史文物，让参观的小记者凝神注目、仔细观看、用心思考、兴趣浓厚，让他们学会用自己的眼睛看世界，了解历史、艺术和自然的进程，使学生从书本中、课堂上学到的知识在实践体验中得到印证和升华。”

通过此次活动，“小记者们聆听了杜集区的发展史，领略了汉文化的独特魅力。使小记者们对家乡文化有了更全面的了解和认识，培养了同学们热爱家乡、热爱生活的高尚情操。”带队王老师如是说。

通讯员 李智 摄影报道

